

__CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC. 1

「插翅南非」 吳元國一家禱告信

01.Nov ,2016

這個月22號星期六早上,我正在寫講章、上網找些例證的時候,網路忽然斷線 了,我們的 Internet 網路是連結電話線,同時發現電話線也斷線了,於是立刻去了電 話公司 Report! 24 號上午來了技術人員修理,弄到下午發現因鄰居裝修,把電話線 剪斷了,25 號又來修了一整天,說線接好了,但是不知道為什仍不通!就走了!然後 到 29 號周六再來,但因隔壁沒有人做事,進不去屋子,什麼也沒做,又走了!到今 天 31 號仍不見有人來…。元國一直禱告神,「因為知道南非的現況:沒有人做事!」 從禱告到發怒、禱告到無奈、禱告到沒有力氣!電話線、網路還是沒有好!聖靈讓我

- 1. 感謝神是鄰居將我們家的電話線剪斷,不是我把鄰居家的線給剪斷了。
- 2. 我們住家離電話公司才 1.5Km 遠,我可以天天都去 Report! (電話線斷不能撥打)
- 3.孩子才羽、才主 Clarence 正在考試,可以完全遠離網路、網路遊戲,專心看書。
- 4.讓我寫講章、備課,可以去翻開好久不曾翻開過的書本,得着許多不同的亮光。
- 5.使我們一家可以體會一下離開 Internet 網路 WiFi 的生活。
- 6.更重要的是讓我們一家都可以因為這件事,更多的禱告上帝,親近祂。

然而最神奇的事是,我們夫婦憂慮才主 Clarence 被網路遊戲迷住,擔心會影響他高考 讀書時間與考試成績,而切切禱告神幫助!神竟然這樣真實的回應我們禱告,而且是 已經十天都還未修好!祂是又真又活的神、更是賜我們出人意外平安的神!神真好!



Pretoria 比陀市的紫葳花 Jacaranda 又開了







兩孩子忙考試沒有一起照相

享受弟兄姐妹贈的桃子

安琪碩士第一次考試考完畢



慧玲趁著學校一週的假期,前往探訪孩子們,看見孩子與她的親密,真羨慕

Chen ZhongGuang 弟兄的妻子患了子宮肌瘤,在國內福建、福清預備開刀,全 家人因這件事心不平靜,討論好決定要信耶穌,於是從朋友處輾轉取得與我聯繫,說





要除去店鋪內的香爐、偶像,請元國去除偶像!於是我們夫婦向他和他兒子、媳婦講明福音。感覺年輕人是清楚地接受了,但是 Chen 弟兄(他說他在國內已信主)卻仍然害怕香爐、偶像,甚至不敢去碰、還要我幫他全部清除乾淨。感謝神!帶領他們一家都信主了,並向耶穌禱告祈求,相信耶穌的醫治恩典能臨到 Chen 弟兄的妻子身上。



除去 Chen 弟兄家的偶像 贴上教會十字架的年曆 左二 Chen 弟兄、子媳右二



回來整理相片,還真有些分不清是我們在鐵欄杆之內、還是在鐵欄杆之外

南部非洲華僑工商聯合會會長庄斌官弟兄,10月22傍晚在前往Rustenburg的途中,出車禍去世,他是住在約堡的一位主內弟兄(元國也只與他見過兩次面),我們在羅斯敦堡周一(24日)晚上聚會為庄弟兄禱告時,住在約堡JHB的一對Weng弟兄夫婦也來參加聚會禱告,聚會完畢時,Weng弟兄夫婦竭力邀請元國,希望能夠去到他們居住在約堡的華人商城社區內,帶領聚會禱告!!29號元國與羅斯敦堡的弟兄前往約堡參加庄斌官弟兄的追思禮拜,聚會完畢後,分別又有一位約堡的弟兄,和一位姐妹問候元國說:吳老師你什麼時候來約堡開教會?!元國這幾天也再次問神,是不是會讓元國前去約堡開拓福音事工?何時才讓元國前往?或是不許元國前往?!



左三 Weng 弟兄夫婦 庄斌官弟兄追思禮拜 遇見帶領元國信主的 Timmy

週五晚上時段查經,在社青(學青畢業)的要求下,得重新開始聚會,人數不多, 但他們都是在下班之後就前來聚會親近主;更寶貝的是,主日下午他們仍參與學青的 聚會!元國心中向神獻上感恩之餘,就為他們禱告,求神賜給我們夠用的恩典。而白 人教會暫時答應借我們場地使用到 11 月底,明年一月中旬之後需要再重新訂場地。

感謝神讓才主 Clarence 可以臨時用手機買 Data Bundles,使元國可以上網,並及時收到營會場地 E-mail 來的確認 Booking 信,得趕在到期日之前將訂金存入他們的帳戶,完成預訂手續,使年底的福音營會場地得到保障確認。並也讓元國能在 31/Oct 今晚上順利的將代禱信發出更新,並請大家能為南非華人福音事工舉手不住的代求。



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.



大學免學費抗爭學潮堵校門入口

週五晚查經

主日下午學青

······元國與慧玲的部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

My E-mail address: douglas@cdts.org.tw . douglas@cdts.org.tw . douglas@cdts.org.tw .

- 1.為培訓禱告傳福音六課課程,順利在比陀與羅斯敦堡兩地同步上課完畢感恩。
- 2. 為週五晚上查經班恢復向神感恩,求主保守能繼續的持續下去。
- 3.為聖誕節營會場地確認預定完成感恩,並請為我們開始招生作業禱告。
- 4.才主高中畢業典禮順利舉行,並開始考大學高考,已考完第一科數學。才羽期末考 未受學潮影響順利開始舉行。安琪芝加哥三一神學院碩士第一次考試順利考完。
- 5.為神把我們家中電話線、網路線斷線感恩,讓孩子可以專注一些讀書,預備考試。
- 6. 28 號晚上從羅堡聚會完返家時, N4 高速公路經過礦區黑人村莊的一段路在攔車、 砸車、燒車而被警方封住, 感謝神適時安排一部大卡車領我們繞道一小時路程, 避過 那段封路, 再接回到高速公路, 平安的返回到家中。

禱告

- 1、 請為年底教會退修會開始招生事宜代禱,目標在60人,求主預備。
- 2、 南非部分大學學生為抗爭學費能免費而示威、抗議活動繼續進行,求主作工停止學潮活動,使明年大一招生作業能正常運作(有消息說教育部有考慮明年停止招生)。
- 3、 請為 Clarence 已開始高考 matric 至 11 月底代禱,求主幫助他能專注考好高考。
- 4、 請為我們的電話線網路能快快修復代禱,求主幫助、施恩能在這周內修好線路。
- 5、 為慧玲將參加 04~18,Nov 與加州灣區基督會堂聯合聖地教學團,至埃及、以色列 聖地教學行程代禱,求主保守全員行程一切順利,出入平安。
- 6、 請繼續為南非政治、治安代禱,更願神保守華人生活方式習慣,信靠耶穌得享平安。
- 7、 求主繼續在此地教會興起祂的工人,起來一同服事這地的華人同胞,帶出門徒。 更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士,一起來收割主的莊稼。

美國奉獻支票請寄:CIM Headquarters,擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號:華泰商業銀行、石牌分行。帳號:1761000047661。戶名:財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas